



## 民生工程助他再就业

星报讯(汪琴 沈永芝 记者 马冰璐) 下岗让合肥市贾大郢社区的贾成银陷入了人生低谷,就在他一筹莫展之时,就业技能脱贫培训民生工程政策助他学会新技能,走上新岗位。

贾成银家住贾大郢社区小里岗居民组,是一位企业下岗人员,因年龄偏大又无特殊技能,一直未能找到合适的工作,“那段时间的我陷入了人生低谷,整天没心情,也没有动力,家庭矛盾也在无形中多了许多。”

就在他一筹莫展的时候,社区就业服务站的工作人员来到他家,向他宣传讲解了就业技能脱贫培训民生工程政策,动员他参加免费电脑技能培训,并告诉他培训内容很有针对性,培训后,可以帮他找工作。

贾成银毫不犹豫地报名参加了培训,他深知自己年龄比较大,所以非常珍惜培训机会。培训时,他每天总是早早地来到教室,生怕因迟到错过1分钟培训内容。通过专业老师的讲解和实际操作,他很快掌握了一些电脑基本操作知识,例如:电脑打字、简单的文档和表格制作等课程。

社区就业服务站还将他列为重点帮扶对象和就业援助对象。经过培训后,淝河镇社保所根据他的实际情况,将他推荐到一家企业管理公司,帮助他再次走上了工作岗位。“现在我有了一份新工作,有了收入来源,不仅减轻了家庭经济负担,还重新找到了自信,家庭氛围也和谐了,这一切都得益于民生工程的好政策。”

## 老官塘社区举行“睦邻学堂”结业典礼

星报讯(张丽 王静 记者 马冰璐) 近日,为了给辖区少年儿童难忘的暑期生活画上圆满的句号,合肥市淝河镇老官塘社区党委、团总支举办了“暑期睦邻学堂结业典礼”,给每位孩子发放了一份学习用品作为暑期活动纪念品;带孩子们做蛋挞、品尝美食,帮助他们调整心情,以热情饱满的状态迎接新学期的到来。

当天下午2点左右,参加“暑期睦邻学堂”的孩子们聚集到一起,参加最后一期暑期班活动。孩子们首先相互交流了各自的暑期生活、学习心得,表达了对即将开始的新学期生活的憧憬,并表示要在新的学年里取得更大的进步。紧接着,就是小朋友们最

期待的制作蛋挞、品尝美食环节了。社工首先进行示范,将准备好的蛋挞液倒入蛋挞皮中,然后放进烤箱,将烤箱调至200°C,烤制15~20分钟,美味的蛋挞就出炉了。随后,小朋友们在社工的指导下,也迫不及待地开始学习制作蛋挞,大家几个人一组,互相帮助,很快,蛋挞在小朋友们的精心制作下顺利完成了。品尝一口自制的蛋挞,小朋友们不约而同地发出“真美味”的感叹。

据了解,老官塘社区睦邻学堂的成立,不仅为孩子们提供了一个暑期学习娱乐的好去处,还充实了孩子们的暑期生活。此次活动更为孩子们即将结束的暑假生活增添了生动有趣的美好记忆。

## 肥东经开区开展创城入户问卷调查

为顺利开展创建全国文明城市测评问卷入户调查工作,进一步提高肥东县“创城”工作在居民中的知晓率、支持率、参与率,日前,肥东经开区组织干部职工,在辖区内逐户登门走访,宣传创城的重要意义、宣传创城的主要内容,并发放调查问卷,收集群众意见建议。此次宣传调查共计走访群众12000余人。 □ 陆志国

## 小小社区治理员,健康宣传进社区



立秋已过,加强传染病的防治,对维护身体健康具有重要意义。近日,合肥市三孝口龚湾社区党委联合安泰社会工作服务中心举办了“让健康知识深入人心,让健康行为走进生活——小小社区治理员健康宣传活动”。志愿者为小治理员们开展健康知识宣传讲座,并带领小治理员们走上街头,发放传染病预防宣传单页。此次活动,不仅让社区居民了解了秋冬传染病的有关知识,增强了预防传染病的意识,还提高了社区居民的健康水平,营造了良好的社区健康教育宣传氛围。 □ 顾婕 王蕾 记者 王珊珊

# 铜陵市福彩公益金 资助107名贫困大学新生

为贯彻落实福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,彰显福利彩票公益属性,8月26日上午,铜陵市2019年“福彩献真情,慈善助学子”助学金发放仪式在铜陵市民政局八楼会议室举行,共有107名贫困大学新生获得福彩助学金。

据悉,铜陵市本次福彩助学活动于7月初启动,经该市民政局、慈善总会审核并同意后,最终确定107名持有铜陵市民政局核发的《城市居民最低生活保障证》《农村居民最低生活保障证》《城市低收入家庭救助证》的大学新生以及烈士子女和孤儿(本科二批以上)等为资助对象。根据《铜陵市2019年(第十三届)“慈善联合助学行动”工作方案》精神,全市实行统一资助标

准,给予符合助学条件的对象每人一次性助学金4000元,因有14名资助对象与其他联合助学单位资助名单重复,而其资助金未达到4000元/人,故给予补差资助500元/人或2000元/人。

今年,铜陵市共使用福彩公益金38.05万元,资助了来自全市各地的107名贫困大学新生,其中93人每人获一次性福彩助学金4000元,13人每人获一次性补差助学金500元,1人获一次性补差助学金2000元。这是该市自2006年起连续14年在全市范围内开展福利彩票公益金资助城乡贫困大学新生活动,先后共资助了1250名城乡贫困大学生,资助金额达到396.75余万元。

□ 丁玉兰



安徽福彩

## □ 福彩资讯

### 福彩公益宣传搭载“的士”

为创新宣传方式,扩大福彩公益宣传面,六安市福彩中心在投放了该市公交车车身广告后,又采取一重要举措——充分利用出租车流动性强的特点,在市区1000余辆出租车车顶LED电子显示屏上,滚动播出“扶老、助残、救孤、济困”福彩宗旨等相关内容,广泛宣传福彩公益。同时,该市福彩中心还结合近期双色球玩法开展的营销回馈活动,着重推出了“购福彩双色球,畅游大美甘肃”广告语,吸引更多新彩民加入到购买福利彩票队伍中来,营造了浓厚的宣传氛围。 □ 黄韵

### 淮南福彩开展3D营销活动培训

为做好全省开展的福彩3D游戏营销活动,日前,淮南市福彩中心特邀中国彩工委高级培训师蒋玉平,分别在市中心、寿县召开了四场培训会,全市300多家福彩站点站主和销售员参与了培训。此次培训主要针对福彩3D玩法的营销、投注技巧、玩法剖析、服务理念、营销方法等几个方面。 □ 刘炜

### 池州福彩再为站点销售员购保险

近日,为确保全市福彩销售工作安全运行,保障福彩投注站广大销售员的人身安全,池州市福彩中心再为全市127位福彩站点销售员购买团体意外伤害险。据悉,从2018年开始,池州市福彩中心每年都会为全市站点销售员购买团体意外伤害险,其中包含身故保险金和I类伤残保险金、附加人身意外伤害团体医疗保险、附加意外伤害住院定额给付团体医疗保险等四个险种。 □ 李安

## 宿州福彩积极开展3D营销宣传



为贯彻落实省福彩中心《关于做好3D游戏240万营销活动的通知》,宿州福彩积极开展3D营销活动宣传,各县区结合自身实际,因地制宜,开展形式多样的宣传活动。其中,砀山县福彩投注站多措并举发力宣传:制作宣传横幅,市场管理员深入全县50家福彩投注站,指导站点悬挂横幅,张贴活动海报,并引导彩民进站接待宣传;租赁腰鼓队,在城区各站点门口及街道巡回演出,为期一周。

□ 刘楠楠